

関西学院短期大学 2025年度「学生募集要項」 訂正について

本誌 10 ページ・13 ページについて記載内容の誤りがありました。
深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

記

■該当箇所

- ・ ページ数：10 ページ（学校推薦型選抜入試）、13 ページ（一般選抜入試）
- ・ 対象：10 ページ・13 ページ…「3. 選考方法・試験科目・時間割」
- ・ 項目：10 ページ…「専願 A（国語重視型）」・「併願」の「選考方法・試験科目」
13 ページ…「一般選抜」「A・B」の「選考方法・試験科目」

■正誤内容

- 【誤】国語（国語総合、ただし古典を除く）
- 【正】国語（ただし古典を除く）

以上
<本件お問い合わせ先>
関西学院短期大学事務室
TEL: 0798-54-6504